

ŽUPA PREGRADA—raspored misa

PON 8.7.	Akvila i Priscila	18:00	Štefanija, Milan, Mladen Kušar, Nada Bauer * Vilma Klasić
UTO 9.7.	Marija Petković	18:00	Ivan gd, Marija Škrinjar * na nakanu
SRI 10.7.	Amalija	18:00	Ljubica Macan * Ljubica Burić * Ilija, Ljubica, Leonard, Eugenija, Mira Grilec * Karmela, Zvonko Krsnik, Jasenka, Milica, Juraj Frankol * Ljubica, Stjepan Hrestak, Alojzija, Dragutin Pavuna * Ljubica, Zlatko Hršak
ČET 11.7.	Benedikt, opat	17:30 18:00	Klanjanje Sveta misa: na nakanu * Josipa Gorup, zahvala za sretan porod
PET 12.7.	Hilarije	18:00	Tanja Dumić
SUB 13.7.	Maka Božja Bistrička	18:00	Sveta misa: duše u čisitlištu * Milica Kanjuh, Ankica Vnuk
NED 14.7.	Ž. crkva	7:00	M.Brze Pomoći, Milica, Josip Skosples
15. NED. KROZ GOD	Ž. crkva	8:00	Marija, Milan, Drago, ob. Krušlin, Ivka, Rudolf Krušlin, Fanika Odak * Silva, Vlado Lončar * Ivan i Slavica Hanžić, Zdenka Kovač, Ivan i Marija Škrinjar * Miro, Albin Bosnar
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	12:15	Krštenje: Josip Leskovar
	Ž. crkva	18:00	Toma gd, Luca Vareškić * Rudolf Šafranko

Sljedeće nedjelje je proštenje u župi Marinci, gdje se slavi Marija Kraljica Mira.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 665/2024
7.7. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210



14. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Isus dođe u svoj zavičaj. A doprate ga učenici. I kada dođe subota, poče učiti u sinagogi. I mnogi što su ga slušali preneraženigovorahu: »Odakle to ovome? Kakva li mu je mudrost dana? I kakva se to silna djela događaju po njegovim rukama? Nije li ovo drvodjelja, sin Marijin, i brat Jakovljevi, i Josipov, i Judin, i Šimunov? I nisu li mu sestre ovdje među nama?« I sablažnjavahu se o njega. A Isus im govoraše: »Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju i među rodbinom i u svom domu.« I ne mogaše ondje učiniti ni jedno čudo, osim što ozdravi nekoliko nemoćnika stavivši ruke na njih. I čudio se njihovoj nevjeri.
Riječ Gospodnja.

Uz evanđelje: Čitamo u današnjem evanđelju kako Isus dolazi u svoj rodni grad Nazaret gdje je proboravio najveći dio svoga zemaljskog života. Nakon što je započeo svoje javno djelovanje, glas se o njemu brzo raširio. Toliko je toga u vrlo kratkom roku učinio, tako jasno govorio i tolikima pomagao. Čudesno je svojom ljubavlju pridizao bolesne i ohrabrivao na novi život ljude koji su bili na rubu očaja. Sve se to brzo pročulo. Slušali su o tome i Nazarećani i čudili se. U njihovo srce tako teško ulazi vjera. Stoje pred zidom nepovjerenja. Oni sve znaju o Isusu. Poznaju njegovo podrijetlo, njegovu najbližu rodbinu. Sve im izgleda tako obično i čude se što se toliko prašine diglo oko njega. Od Isusova dolaska u Nazaret oni ne očekuju neku riječ života, riječ isitne. Oni to od njega ne trebaju, budući da ga dobro poznaju, ili misle da ga poznaju. Eventualno očekuju kakav trik, kakvo čudo, nešto čime obmanjuje ljude, senzaciju. Isus to, prema njihovom očekivanju, svakako duguje svojem rodnom gradu Nazaretu. To bi njima bilo sasvim dovoljno. Možemo se upitati: *Zašto je to Isusu trebalo?* Zar nije kao Bog unaprijed znao što će se dogoditi? Zašto nije izbjegao tu blamažu? On je sve učinio najbolje, nije došao tražiti svoje uspjehe, nego je došao izvršiti volju svog nebeskog Oca. A to što nije bilo uspjeha i priznanja, nije ga odvratilo od daljnje zadaće. Pošao je dalje izgubljenim ovcama doma Izraelova, kao liječnik koji traži bolesnike. Čini se da je Isusu i danas najteže upravo s onima koji misle da ga poznaju, da sve o njemu znaju. Nije lako s vjernicima koji misle da su dovoljno dobri, da su bolji od drugih. Teško je s onima

koji si umišljaju da je kod njih sve u redu i da su na nekoj višoj, privilegiranoj razini u odnosu na druge. Možda se to može dogoditi i nama. Kao dobri vjernici dolazimo svake nedjelje na svetu misu. To nam postane navika i pritom čujemo uvijek iznova Božju riječ. Možda je u našoj navici da svakoga dana molimo uobičajene molitve, nižemo sebi propisane obrasce, ali nemamo volje ni snage da se Isusu otvorimo srcem dokraja i da pritom osjetimo poticaj i izazov na obraćenje i promjenu života. Jer, kod nas je sve u redu. Ta mi smo s Isusom dobri, s njim smo na "ti". Što mi zapravo želimo, što očekujemo od Isusa? Moguće je da smo i sami slični Nazarećanima. Od Isusa očekujemo da čuje naše molitve, želimo da nam odmah priskoči u pomoć, tražimo neke usluge. Nije li to zapravo sebično i jednostrano. Mi očekujemo nešto od Isusa. Međutim, nemamo snage niti volje da ga prihvatimo onako kako nam se on daje. Isusa sa svojom riječi, Isusa sa svojim zahtjevima. Nismo skloni niti voljni čuti ono što on od nas hoće niti pomišljamo da bi i on mogao imati svoje želje u odnosu na nas. Tu je naša kriza. Kao i kod Nazarećana. Oni nisu očekivali od Isusa neku pouku, opomenu, poziv na obraćenje. Oni očekuju čudo. međutim, čudesna ozdravljenja koja je Isus činio bolesnicima bila su drukčije pripravljena. Ljudi su povjerovali, bolesnici su u srcu imali probuđenu vjeru. Nekima Isus izričito kaže: "Vjera te tvoja spasila!" Po iskrivljenom mišljenju Isusovih sumješšana, Nazarećana, Isus se čudno ponaša jer im upućuje samo riječ. Sestre i braćo, usudimo se otkloniti iz naše nutrine sve predrasude, svaku umišljenost, svaki otpor Isusovu pozivu na obraćenje i promjenu života. Oslobodimo se napasti da pomišljamo da smo dovoljno dobri i da Isus mora biti jako zadovoljan s nama. U vjeri trebamo uvijek rasti, u protivnom ćemo osjetiti da se gubimo. Nazarećani nisu prihvatili Isusa kada im je on uputio zahtjevnu riječ. To su oni najbliži, to su Isusovi sumješšana. To su oni koji misle da Isusa jako dobro poznaju.. Zato su zakočeni da uoče ono nevidljivo i neizrecivo u Isusu, ono čime on do srca pogađa sve koji ga iskreno slušaju. Isus je s pravom očekivao da će ga Nazarećani najprije shvatiti i prihvatiti. Prevario se. Upravo kod njih nailazi na klasičan otpor: "Što nam ovaj ima soliti pamet. Znamo sve o njemu i njegovima!" Kako često možemo i mi prečuti Božju riječ kada nam je on uputi putem onih koji su nam jako blizu. Katkad nam se čini da smo i sami među onima koji žele biti Isusu jako bliski. Barem tako izgleda po našoj urednoj tzv. vjerskoj praksi. Mi smo praktični vjernici! Međutim, i nama se događa da na drugačiji način želimo Isusa i da ostanemo zatvoreni za Isusove želje. Želimo Isusa koji stvara čudesa, ali ne Isusa koji bi nas htio na čudesan način preobraziti da bismo bili sposobni u njegovo ime nastaviti djelo spasenja što ga je on započeo. Isus se čudio nevjeri Nazarećana. Kao da ponekad ističemo svoja prava kao vjernici, ali često zaboravljamo i na naše obveze kao vjernika.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Josip Leskovar: sin Marka i Vlatke r. Filipčić; rođ.: 31.12.2023.; stan: M. Erpenja 152. Krštenje prima: 14. srpnja 2024., u Pregradi.

U prikupljanju sredstava "Petrov novčić " naša župa je prikupila 400,00 eura

HODOČAŠĆA

PROŠTENJE SVETE ANE – U kapeli Svete Ane u Gornjoj Plemenščini proštenje je u nedjelju 28. srpnja. Radovi u kapeli sv. Ane svakako će odrediti sam tijekom godišnjeg proštenja.

MARIJA BISTRICA – Prema ustaljenom datumu, **župe Pregrade i Kostela** hodočaste u Svetište Majke Božje Bistričke 5. kolovoza 2024.

PROŠTENJE U MALOJ ERPENJI – U našoj kapeli Majke Božje Bistričke u Maloj Erpenji godišnje je proštenje 11. kolovoza 2025. To je i misa zahvalnica za hodočašće u Mariju Bisticu.

LUDBREG - Ove godine sveti tjedan u ludbreškom svetištu Predragocjene Krvi kristove počinje 24. kolovoza i završava u nedjelju 1. rujna 2024. **Župe Pregrada i Kostel** hodočaste u Ludbreg u subotu 31. kolovoza 2024. Molim poštovane **župljane Pregrade i Kostela** koji žele poći autobusom na hodočašće da se od početka kolovoza upisuju.

Nedjelja Sv. Kristofora "Akcija MIVA" (Misijska vozila)- nedjelja 28.srpnja 2024 Svake godine traje akcija MIVA (misijska vozila). Tom akcijom vjernici u svijetu prikupljaju sredstva za misionare. Prošle godine u akciji miva prikupljena sredstva upotrijebila su se za kupnju: 4 terenska vozila (Zambija ,Tanzanija , Uganda , Ruanda) traktor (Uganda) polovni školski autobus (Tanzanija), polovni kombi (Nigerija). U vrijeme godišnjih odmora proći ćemo mnoge kilometre u svrhu,svakako zaslužnog, godišnjeg odmora. Prisjetimo se onih kojima svojom donacijom pomognemo da lakše dođu do škole, bolnice. U nedjelju 28. srpnja moći ćete darovati svoj dar u našim župnim crkvama. Isto tako, svoj prilog možete uplatiti i skeniranjem navedenog koda.

SKENIRAJ I DONIRAJ



IZNOS MISNIH STIPENDIJA

Odlukom biskupa Hrvatske biskupske konferencije, od 6. lipnja 2024. godine, određeno je da iznos misnog stipendija bude 10 eura, umjesto dosadašnjih 7 eura. Ova odluka primjenjuje se od 1. srpnja 2024. na cijelom području Hrvatske biskupske konferencije, samim time i na području naše zagrebačke nadbiskupije.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 14.7.	15. NED. KROZ GOD.	9:30	Edvard Gajšak gd * Ljudevit, Ljubica, Branka, Vlado Flegar
------------------	---------------------------	-------------	--

U prikupljanju sredstava "Petrov novčić " naša župa je prikupila 50,00 eura